
Fahrzeugnummer: 6370

Preis: 23.890 € MwSt. ausweisbar

Fahrzeugdaten

Leistung 96 kW (131 PS)

Erstzulassung 10/2021

Farbe blau (Vertigo Blau Perlmutt)

Kilometerstand 10.000 km

Getriebe Schaltgetriebe

Fahrzeugart Vorführwagen

Kraftstoffart Benzin

Aufbauart SUV / Geländewagen

Verbrauch und Umwelt

CO2-Effizienzklasse A*

CO2-Emissionen kombiniert 103 g/km*

Kraftstoffverbrauch innerorts 5,30 l/100km*

Kraftstoffverbrauch außerorts 4,00 l/100km*

Kraftstoffverbrauch kombiniert 4,50 l/100km*

*) Weitere Informationen zum offiziellen Kraftstoffverbrauch und den offiziellen spezifischen CO2-Emissionen neuer Personenkraftwagen können dem „Leitfaden über den
Kraftstoffverbrauch, die CO2-Emissionen und den Stromverbrauch neuer Personenkraftwagen“ entnommen werden, der an allen Verkaufsstellen und bei der Deutschen Automobil
Treuhand GmbH (DAT) unentgeltlich erhältlich ist.

PEUGEOT 2008
Vorführwagen
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Abbiegelicht Leichtmetallfelgen
Android Auto Antiblockiersystem (ABS)
Apple CarPlay ASR
Außenspiegel elektrisch Berganfahrhilfe
Dachreling Digitalradio / DAB
Einparkhilfe Elektr. Fensterheber
Elektr. Seitenspiegel Elektron. Stabilitätsprogramm (ESP)
Garantie Innenspiegel autom. abblendend
Isofix Keyless Go
Klimaautomatik Klimatisierung
Lederlenkrad LED-Scheinwerfer
Lichtautomatik Metallic
Mittelarmlehne Multifunktionslenkrad
Mwst. ausweisbar Navigationssystem
Nebelscheinwerfer Regensensor
Reifendruckkontrolle Rückfahrkamera
Servolenkung Sitzheizung
Spracherkennungssystem Spurhalteassistent
Tagfahrlicht Tempomat
Touchscreen Tuner / Radio
Verkehrszeichenerkennung Wegfahrsperre

Ausstattung
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Beschreibung

Sitze: Sitzheizung vorn, Räder: Notradmulde, Navigationssystem: 3D-Navigationssystem NAC inkl. 3D-Kombiinstrument 3D-Navigation inkl.
Darstellung von Gebäuden und Monumenten in 3D Spracherkennung für Navigation, Telefon und Media Echtzeitnavigation by TomTom
Services Bedienung über den Touchscreen PEUGEOT Connect Box Übertragung der Karte auf das digitale 3D-Kombiinstrument
Multifunktionaler Touchscreen mit 10-HD-Farbbildschirmt, Lackierung: Sonderlackierung Perlmutt Weiß, Keyless-System Plus schlüsselloses
Zugangs- und Startsystem, Airbags (6), ABS, Außenspiegel verstellb. u. beh.(2), ESP mit ASR, Einparkhilfe hinten, Tempomat, Klimaautomatik
(2-Zonen) inkl Aktivkohle, Radiozubehör: Mirror Screen, Mittelarmlehnen vorne, Rückfahrkamera, Schlüsselloses Startsystem,
Verkehrsschilderkennung, 3-Pu.-Sicherheitsgurte auf allen Plätzen, Ablagefach mit Smartphone-Halterung, Active Safety Brake, Active Safety
Brake Plus, Außenspiegel anklappbar, Außenspiegelkappen in Wagenfarbe, Berganfahrhilfe, Blende zwischen den Rückleuchten in glän,
Blinkleuchten mit Spurwechsel-Tippfunkti, Bordcomputer, Bremsleuchte, dritte, Dachreling in glänzendem Schwarz, Deckenleuchte vorn, 2
Leselampen vorn, Digitaler Radioempfang DAB +, Digitales Kombiinstrument mit hochauflös, EBV (Elektronische Bremskradtverteilung), Eco-
LED-Scheinwerfer, Fahrmodischalter Eco, Fensterheber elektrisch, vorn und hinten, Feststellbremse elektrisch, Follow-me-home-Funktion
(automatisch), Frontkollisionswarner, Frontschürze in Chrom-Optik, Getriebe: 6-Gang-Schaltgetriebe, Getränkehalter in der Mittelkonsole,
Heckscheibe beheizbar, Heckscheibenwischer, Heckschürze mit Einsatz in Chrom-Optik, Heckspoiler, Innenspiegel elektrisch abblendend,
Kartentaschen an den Vordersitzlehnen, Kindersicherung hinten, Kopfstützen (2), Kopfstützen hinten, höhenverstellbar, Kühlergrill mit
Chromapplikationen, LED-Deckenbeleuchtung vorn, LED-Heckleuchten mit 3D-Effekt, LED-Nebelscheinwerfer mit statischem Kur, LED-
Tagfahrlicht, Lackierung: Dach in Wagenfarbe, Lenkrad: Multifunktionslederlenkrad, Lichtsensor, Lüftungsdüsen mit Umrandung in satiniert,
Multifunktionaler Touchscreen mit 7, Müdigkeitswarner, Notbremsassistent, Partikelfilter: OPF Ottopartikelfilter, Pollenfilter, Polster:
Stoff/Kunstleder (Cozy), Radhausverkleidungen in Schwarz, Regensensor, Reifendruckkontrollsystem, Reifenpannenset, Räder:
Leichtmetallfelgen Salamanca 17, Schaltpunktanzeige, Scheibenbremsen rundum, vorn innenbelüft, Seiten- und Heckscheibe stärker getönt,
Servolenkung, elektrisch, Sitz: Beifahrersitz höhenverstellbar, Sitz: Fahrer höhenverstellbar, Sitze: Rücksitzlehne 40/60 geteilt umkla,
Spurhalteassistent, mit Lenkeingriff, Steckdose 12 Volt im Kofferraum, Stop&Start-System, Türverriegelung automatisch beim Anfahre,
Wegfahrsperre, Zentralverriegelung mit Fernbedienung, Zierleiste in Chrom-Optik im unteren Tei, Zierleiste oberhalb des Kühlergrills in,
Zwischenladeboden verstellbar, Unser Ansprechpartner für Sie ist:

Herr Christian Walter / Gebrauchtwagen Manager
Tel: 0911-95408-91
christian.walter@autohaus-froehlich.de

Dieses Fahrzeug steht in 90765 Fürth Erlanger Str.170

Bei uns kaufen Sie Fröhlich Gebrauchtwagen!

Wir sind offizieller Peugeot, Peugeot Professional und Mitsubishi Vertragshändler.

Gerne erstellen wir Ihnen eine individuelle Finanzierung, sowie ein Leasingangebot, gerne auch ohne Anzahlung, gemäß den Bedingungen der
PSA-Bank Neu-Isenburg.

In Verbindung mit einer Finanzierung, können wir Ihnen auf Wunsch bis zu 84 Monate Fahrzeuggarantie anbieten, gemäß den Bedingungen
der CarGarantie Freiburg.

Inzahlungnahme Ihres Fahrzeuges gerne möglich.

Wichtiger Hinweis ? Wichtige Information trotz sorgfä
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